



污水坑浸泡饮水管引居民不安

邮电宿舍小区物业称10天内改造



本报8月24日讯(记者 徐良) “我们小区污水管道漏水，漏出的污水把饮水管泡了，居民吃水很不方便。”近日，家住邮电宿舍小区的姜先生担心污水渗入饮水

管，影响小区居民的饮水安全。物业称10天内将管道改造好。

四年前，姜先生买了位于东风东路邮电宿舍小区二手房，每年缴纳物业费，“住起来还是挺舒适的。”可是，近几个月来，自家储藏间越来越潮。“仔细一看，原来污水管道和饮用水管道漏水，并且饮用水管泡在了污水坑里，现在家里都是买桶装水吃喝。”姜先生担心饮用水安全。污水管漏水情况越来越严重，他每天要从污水坑里

淘出好几盆水，有时整个单元的住户要轮流“值班”。

24日，记者在姜先生家的储藏间看到，污水管不停漏水，污水灌满水坑并溢出，地面存留了约两厘米积水。漏水的铁质污水管为公用管道，直通整个单元，管道表皮脱落，锈迹斑斑。铁质的饮用水水管存在渗水现象，并且浸泡在污水坑里。“铁质管道容易生锈渗水，我们希望能改造成PVC管。”姜先生说。

邮电宿舍小区为上世纪90年代的老楼房，是原邮电

局的单位福利住房，因没有物业维修基金，所以基础设施维护较困难。24日下午，记者联系到邮电宿舍小区物业负责人孙先生。据了解，邮电宿舍小区没有规范的物业管理，目前的物业管理工作由单位退休人员负责。居民所缴物业费较少，仅够小区的保洁费用。“房屋由单位建造，我们会将此情况向单位反映，预计10天内开工改造。”孙先生告诉记者，他们已对漏水管进行了统计，单位审批通过后立即开工。



泥水四溅

24日清晨的一场降雨让纺织大街变成泥水路，由于长期遭受车辆碾压，道路中间凹陷，积水难以排出，每遇降雨道路都会形成大大小小的泥水坑，车辆经过时泥水飞溅，给过往的市民造成不便。

本报记者 马志勇 摄



11路公交恢复原线

本报8月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明) 近日双一路建设施工养护完毕，且道路限高杆撤除，公共汽车公司为方便市民出行，根据实际情况定于8月24日将公交11路恢复原线路运行，线路恢复后由火车站开往大刘庄运行路线为：由迎宾大道北行右转东方红路东行，右转湖滨大道南行，左转双一路到达大刘庄；由大刘庄开往火车站运行路线为：由双一路西行右转湖滨大道北行，左转东风路西行，右转迎宾大道到达火车站。

广大市民可及时关注相关信息，或拨打公交客服热线2321111进行咨询。

育英大街地摊占道

本报8月24日讯(记者 张磊) “商贩摆摊摆到了马路中央，一到下班时候就乱成一锅粥。”23日上午，市民王女士拨打本报热线反映，德城区育英大街北段商贩违法占道，导致该路段下午下班时分拥堵难行，希望有关部门尽快处理。

据了解，德城区育英大街与大学路相交，往南则邻近青年东路，毗邻德州学院、天华小区、丹若园等住宅小区。每天下午5时开始，衣服、饰品、小吃等商贩开始聚集，一直持续到晚上9时才开始逐渐散去。23日18时左右，记者在育英大街看到，部分商贩为了方便招揽过路行人，甚至把摊位直接摆在了机动车行车道中央。

学府家园王女士说，在摊位不足和地理位置均得不到满足的情况下，一些商贩开始占用马路机动车道从事经营活动。违法占道情况已经存在近一年了，虽然经常有城管工作人员来治理，但效果不明显。

“对该路段进行过几次较大的整治行动，并对违法商贩进行了教育和劝导。”德城区城管局工作人员称，该路段只允许商贩在机动车道两侧经营，违法占用机动车道属于违法行为，管理部门将尽快派人进行处理。

楼体多处掉瓷砖

本报8月24日讯(记者 贺莹莹) 近日，德城区的刘先生拨打本报热线反映，德城区丰华小区沿街楼上的墙体瓷砖经常脱落，已经有很长时间了，一直没人处理问题，给过往的行人带来很大的安全隐患。

24日上午，记者发现楼体上多处瓷砖已经脱落露出了墙体，还有一些地方的瓷砖已经老化鼓胀，“刮风的时候最容易掉下来，平时小孩在楼下玩也很危险。”刘先生说。

楼下沿街门市的商户告诉记者，万一瓷砖掉下来砸到客人，后果很难预料，为此一些商户还贴出了警示语，提醒过往群众。这栋楼紧邻市区的一家酒店，楼下经常有酒店内停放的车辆，楼体瓷砖脱落现象还容易给车辆“毁容”。

随后记者咨询了丰华小区的物业公司，“维修需要用物业维修基金，可是丰华小区的楼都是老楼，当时大家没有交物业维修基金，要是修的话需要大家凑钱维修。”工作人员称，这栋沿街楼上的瓷砖经常脱落，有可能是当时酒店拆房子破坏了楼体。记者拨打了该酒店办公室工作人员的电话，“这个事好长时间，我们也担心瓷砖掉下来砸到车，但是这个情况并不是我们当时拆房子造成的，由于这座楼年数已久，出现脱落是所难免，我们联系工程部去那里看看，再协商怎么处理。”工作人员称。

两处露天垃圾点味太大了

市民建议增设垃圾桶，部门称只能维持现状

本报8月24日讯(记者 徐良) 近日，市民宫先生拨打本报热线反映，德州汽车总站附近的一处露天垃圾点臭味熏天，他希望有关部门能为汽车站附近的一处露天垃圾点设上垃圾桶。相关部门称由于无法添置垃圾桶，只能建议市民晚上扔垃圾，待环卫处工作人员第二天一早清理干净。

宫先生是一位修车师傅，每天早来到马市街南头“上班”。马市街紧接东风路，靠近华联商厦、汽车站，

宫先生的电动车维修站方便了不少市民，所以生意也比较火，每天他都要忙到晚上八九点钟。可电动车维修站附近的露天垃圾点困扰了宫先生整个夏天，前来修车的顾客也是捂着鼻子。“每天下午六点，周围的商户就开始往这倾倒垃圾，这里成了公认的垃圾集中点，急需设一个垃圾桶。”宫先生说，环卫工人下班后垃圾越堆越多，不仅影响市容还发出臭味，遇到刮风下雨，整条街道都

是垃圾。随后，记者在市区调查发现，柴市街也存在一处露天垃圾点。在柴市社区服务中心门前，约20平方米的露天垃圾点污水四溢，并散发出臭味。垃圾点处停放的小型环卫车已经装满垃圾，市民直接把垃圾扔在地上。柴市社区服务中心闫女士每天为露天垃圾点飘来的臭味发愁，“附近居民太多了，这里应该放置几个大型的垃圾桶。”

随后，记者联系到德城区城管局环卫科。据了解，马市街与东风路交叉口原本设有垃圾桶，但垃圾桶严重影响市容，按照创卫生城市的要求，此处垃圾桶被撤掉。柴市街本来也设有垃圾桶，但附近居民反映垃圾桶臭味大，也被撤掉。“当天晚上投放的垃圾，环卫处工作人员会在第二天早晨清理干净。”工作人员说，两处露天垃圾点无法处理，还将维持现状，建议市民晚上扔垃圾。

居委会首设“家庭医生服务站”

签订服务协议，定时为居民查体

本报8月24日讯(记者 王乐伟) 24日，记者了解到，新湖社区卫生服务中心成立4个全科医师服务团队，建立了4个“家庭医生服务站”，与221户家庭签订《家庭医生式服务协议书》，服务人群达643人，开了德州社区居委会首设“家庭医生服务站”的先例。

“监狱宿舍1号楼的刘先生是一位高血压患者，今年

立“家庭医生服务站”后，每周固定时间在居委会为居民进行测量血压、体重、现场解答常见病的预防及治疗，同时到每个社区广泛宣传，现在居民都是主动签约。

新湖社区卫生服务中心首先开例，分别在康乐、北园、南龙、荣庄社区等居委会设立了“家庭医生服务协议”。据新湖社区卫生服务中心工作人员介绍，目前已与221户家庭签订《家

庭医生式服务协议书》，服务人群达643人。

据了解，服务团队每周固定时间为居民量血压、体重、腰围、讲解慢病防治知识，面对面随访实施更加精细化、个性化、有效的健康管理干预措施，逐步实现自我健康管理，真正的做到和居民“签约式”服务，“零距离”就诊。